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Sosnová při Rally Bohemia nabídne show

Tisková informace č. 04
Mladá Boleslav, 3. 4. 2012

Global Assistance Racing Aréna v Sosnové je v posledních letech neodmyslitelnou 
součástí Rally Bohemia.

Divácky velmi atraktivní, paralelní rychlostní zkouška v Global Assistance Racing Aréně 
v Sosnové u České Lípy, je každoročně součástí Rally Bohemia. Tisíce diváků zde mohou 
sledovat současně dva vozy na trati a okamžitě tak vidět, kdo z jezdců mini duelu je 
úspěšnější. Z tribun autodromu je vidět podstatná část trati, která stejně jako v loňském roce 
dozná pro Rally Bohemia menších úprav. Před rokem se totiž s velkým diváckým ohlasem 
setkal uměle vytvořený skok s následnou šotolinovou pasáží. Pro tento XXXIX. ročník Rally 
Bohemia plánují pořadatelé skok znovu vybudovat, ale ještě lepší. Bude totiž paralelní 
a bude následovat hned po startu rychlostní zkoušky přímo před zraky diváků na tribunách.

Global Assistance Racing Aréna bude v sobotu 14. 7. 2012 ale také místem, kde se po 
odjetí pole XXXIX. Rally Bohemia uskuteční rychlostní zkouška Historic Show. Zde své 
vozy předvedou legendární závodní jezdci nedávné historie. Pro ně je trať na autodromu 
v Sosnové poslední rychlostní zkouškou Historic Show, a tak lze předpokládat, že toho 
vzácní hosté a ostřílení závodní jezdci dokonale využijí a předvedou skutečnou show.

Rychlostní zkouška RZ 9 – Sosnová, v areálu Global Assistance Racing Arény, která 
odstartuje v 17:34 v sobotu 14. 7. 2012, přinese divákům skvělý zážitek i z toho důvodu, 
že autodrom poskytuje závodníkům dostatek prostoru pro jízdu na limitu bez strachu 
z poškození vozu, protože trať je lemována únikovými zónami. To vše je podtrženo tradičně 
velmi dobrým zázemím autodromu pro účastníky i pro diváky, kde stejně jako v předchozích 
letech nebudou chybět stánky s občerstvením a upomínkovými předměty.

Předseda organizačního výboru XXXIX. Rally Bohemia, Pavel Dušánek: „Rychlostní 
zkouška v Global Assistance Racing Aréně v Sosnové je pro nás hodně důležitá a je 
to taková třešnička na dortu. Díky zázemí autodromu můžeme přítomným divákům 
nabídnout skutečnou show z pohodlí tribun, kde stále vidí, co se na trati děje. Na tento 
rok chystáme mnoho překvapení, které nyní finalizujeme s našimi partnery. Jedná se 
jak o zjednodušení vstupu do arény díky partnerským programům, tak třeba i o další 
překvapení, které se nemusí nutně odehrávat jen na závodní dráze, ale třeba i nad 
ní, ale to v tuhle chvíli nemohu ještě více prozrazovat. Návštěva rychlostní zkoušky 
v Sosnové bude v tomto roce určitě stát za to.“
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Více se o XXXIX. Rally Bohemia dozvíte na stránkách www.rallybohemia.cz.
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